
Árnyak a kapu el tt

  
Nemrégiben kezembe akadt H. P. Lovecraft könyve, az Árnyak a kapu el tt, 
amit kb. 
1920-ban írt. Akkor még nem volt ufóláz, Roswellnek se volt még híre-hamva 
sem, hisz az csak 1947-ben történt, és mégis, ebb l a könyvb l visszaköszön 
szinte minden klasszikus ufójelenség, ami napjainkban foglalkoztat minket! S t, 
ha hinni lehet Lovecraftnak, akkor ezek a dolgok már akkor se voltak 
újkelet ek, hiszen sok évszázaddal, ha ugyan nem évezredekkel korábbi 
eseményekre utal! Most persze mondhatjuk hogy Lovecraft történetei csak 
mesék, és ezzel a dolog el is lenne intézve, ám nem hallgathatok arról, hogy a 
leírások kísérteties egyezést mutatnak napjaink ufójelenségeivel! Íme néhány 
idézet a könyvb l:

  

Ne gondoljuk, hogy az ember a Föld legrégibb vagy utolsó Ura volna; sem azt, 
hogy élet és szubsztancia egyedül való. Az Öregek voltak, az Öregek lesznek. 
Nem az általunk ismert terekben, hanem közöttük. Nyugodtan jártak si 
módjukon, nem tör dve a dimenziókkal,  s számunkra láthatatlanul. Yog-Sothoth 
a bejárat. Yog-Sothoth a bejárat kulcsa és re. Múlt, jelen, jöv ; ami volt, van és 
lesz, minden egy Yog-Sothothban.  tudja, hol jártak be az Öregek régen, és hol 
járnak be majd eljövend korokban, amíg a Ciklus teljes nem lészen.  tudja, 
miért nem tarthatja fel ket senki jártukban. Az emberek némelykor felismerhetik 

ket szagukról, mely kellemetlen szaglásunknak, émelyít , olyan mint a nagyon 
koros lényeké, ámde képüket nem ismerheti meg senki emberfia, ama ritka 
esetek kivételével, amikor irtóztató ivadékokat nemzettek emberekkel. E 
sarjaknak különféle fajtáik vannak, melyek nagymértékben elütnek egymástól és 
az embert l is. Láthatatlanul járnak

  

Az ember uralkodik most ott, ahol valaha k

 

uralkodtak.  Nemsokára k 
uralkodnak újra ott, ahol most az ember uralkodik. A nyárra tél jön, a télre 
nyár. Türelmesen várakoznak erejükben, mert uralkodni fognak k újra, s mikor 

k jönnek, senki sem vitatja majd uralmukat, s mindenek Nekik lesznek 
alávetve .  

Ami az Öregeket illeti, meg vagyon írva, hogy a Bejáratnál várakoznak, s hogy a 
Bejárat mindenütt és minden Id ben van, merthogy k nem ismernek Id t, sem 
Helyet, hanem maguk az Id , és jelen vannak minden Helyen, anélkül hogy 
látnánk ket, és sokan közülül különböz Alakokat és Ábrázatokat tudnak ölteni, 
s mindenütt vannak számukra Bejáratok

  

Ubbo-Sothla a kiapadhatatlan kútf , ahonnan jönnek azok, akik szembe mernek 
szegülni a Betelgeuseben uralkodó s Istenekkel, a Nagy Öregek, akik harcoltak 
az s Istenek ellen; ezeket a Nagy Öregeket Azothoth oktatta, aki a vak és 



esztelen isten, és Yog-Sothoth, aki Minden Egyben és Egy Mindenben, és akire 
nem érvényes az id és a tér; az  megjelenít i a Földön Umr Attavil és a Nagy 
Öregek. A Nagy Öregek örökösen arról az id r l álmodnak, amikor ismét 
uralkodnak majd a Földön és az Univerzumban, amelynek ez részét alkotja A 
Nagy Cthulhu felkel R lyehben, Hastur, Akit Nem Szabad Néven Nevezni, 
visszatér újra a sötét csillagról, a Hyádok Aldebaranja mell l; Nyarlathotep 
szakadatlanul üvölt a sötétségben, ahol lakik; Shub-Niggurath, az Ezer Gidás 
Fekete Kecske, újra és újra ellik, s elfoglal minden erd t nimfáival, szatírjaival 
és Apró Népével; Lloigor, Zhar és Ithaqua nyargalnak a csillagközi terekben, és 
megnemesítik követ iket, a Cso-Csókat; Ctugha körbejárja fomalhauti birtokát, 
és Tsathoggua eljön N kaiból Ott várakoznak örökké a Kapuknál, mert 
közeledik az id , eljön az óra, miközben álmodnak az s Istenek, mit sem tudva 
arról, hogy vannak, akik ismerik a varázst, melyet a Nagy Öregekre bocsátottak 
az s Istenek, s akik megtanulják azt megtörni, amint megtanulták már hívni a 
Küls Kapukon túl várakozó híveket.

  

Na, eddig Lovecraft. Szinte félelmetes, hogy itt együtt van az Ufó-irodalom 
minden klasszikus kelléke, a Dimenziókapu, aminek mai divatos formája a 
féregjárat, itt vannak az Alakváltó Idegenek, akik el tudnak vegyülni az emberek 
közt, tehát láthatatlanok, itt vannak az ufonauták által nemzett különös hibrid 
lények is, és természetesen az si Istenek, akik hajdanában uralták a Földet, és 
csak az alkalomra várnak hogy visszatérhessenek. A Mahábhárata egy si indiai 
eposz, amely valódi rháborúkat ír le, atomfegyverekkel, és tudjuk hogy pl. 
Mohendzsó-Dáróban üveggé olvadt sivatagokat találtak, felt n en magas 
rádioaktivitással Nem véletlen, hogy amikor Oppenheimer látta az els 
atombombát az Alamagordói sivatagban felrobbanni, épp  a Mahábháratából, 
illetve a Bhagavad Gítából jutott eszébe egy idézet: Ha ezer nap fénye egyszerre 
lobban az égre, halállá válik az ember, pusztulásává a Földnek Bizony, nem 
Hiroshimával kezd dött az atomkorszak!

 

Sokan számolnak be az idegenek kellemetlen szagáról: Lovecraftnál ez sem 
hiányzik. 
Nyilván nem az ujjából szopta, ennyi egyezés nem lehet véletlen. Amikor Hitler 
és bandája megszállta Európát, sokan felismerni véltek egy visszatér si 
gonosz hatalmat, amely újra testet öltött. Egyes vallások szerint 1914-ben a 
Sátán és angyalai levettettek a Földre, és megkezdték utálatos pusztító 
munkájukat, ennek volt nyitánya az els világháború is. De ekkor kezd dött el 
Jézus Krisztus láthatatlan égi uralkodása is. És még ennek a világkorszaknak a 
vége el tt be kell következnie az Armageddónnak is. Más ezoterikus nézetek 
szerint a Föld egy dimenzióváltás küszöbére érkezett el, ennek köszönhet 
korunk sok változása, de ez a dimenzióváltás egy jobb kort hoz el, nem 
pusztulás hanem ébredés lesz. Szokás 2012-t emlegetni e változások idejeként. 
Ezt már a maják is megjósolták sokszáz évvel ezel tt. Az ember felel s a 
sorsáért, dönteni és választani tud. Rajtunk is múlik, hogy a Lovecrafti 



borzalmak valósulnak-e meg, vagy végre elég érettek leszünk arra, hogy egy 
szebb és emberibb jöv t teremtsünk magunknak. Ne feledjük: a Démonok ott 
várnak a küszöbön ugrásra készen! Egy rossz mozdulat, és beözönlik a Rettenet! 
Legyünk hát résen!  

Kristóf Miklós  

Megjelent: Ufómagazin 2005. április, Árnyak a kapu el tt címen, a Csodálatos 
elmék cikkel együtt.  


